

**Financijski izvještaji za posebne namjene
Hrvatska zaklada za znanost za Fond
„Jedinstvo uz pomoć znanja“
za godinu koja je završila 31. prosinca 2016.**

Sadržaj

Izvešće neovisnog revizora	1-2
Izveštaj o Računu za posebne namjene	3
Specifikacija troškova provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost	4
Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene	5-6

Izvešće neovisnog revizora

Mišljenje

Obavili smo reviziju financijskih izvještaja za posebne namjene za Drugi projekt tehnologijskog razvoja („Projekt“) financiran ugovorom o zajmu broj 8258-HR („Ugovor“) između Međunarodne Banke za Obnovu i Razvitak („IBRD“) i Republike Hrvatske, koji obuhvaćaju Izvještaj o prihodima i rashodima te Specifikaciju troškova Hrvatske zaklade za znanost za godinu koja je završila 31. prosinca 2016. godine te bilješki koje sadrže sažetak značajnih računovodstvenih politika i ostalih objašnjavajućih informacija.

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji za posebne namjene za Projekt sastavljeni su, u svim značajnim odrednicama, u skladu s priloženim računovodstvenim politikama opisanim u bilješci 2 uz financijske izvještaje za posebne potrebe.

Osnova za izražavanje mišljenja

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Naše odgovornosti, u skladu s tim standardima, detaljnije su opisane u našem izvješću neovisnog revizora u odjeljku *Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja*. Neovisni smo od menadžmenta Projekta u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima. Uvjereni smo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i prikladni te da čine odgovarajuću osnovu za potrebe izražavanja našeg mišljenja.

Naglašavanje pitanja - Računovodstvena osnovica i ograničenje distribucije

Skrećemo pozornost na bilješku 2 uz financijske izvještaje za posebne namjene, koja opisuje računovodstvenu osnovicu. Financijski izvještaji za posebne namjene sastavljeni su kako bi pomogli menadžmentu Projekta da ispunji zahtjeve financijskog izvještavanja sukladno gore spomenutom Ugovoru. Kao posljedica toga, financijski izvještaji za posebne namjene mogu biti neprikladni za ostale svrhe. Naše izvješće namijenjeno je isključivo za menadžment Projekta i IBRD i ne smije se distribuirati drugima. Naše mišljenje nije modificirano zbog ovog pitanja.

Odgovornosti menadžmenta Projekta i onih koji su zaduženi za nadzor za financijske izvještaje

Menadžment Projekta je odgovoran za sastavljanje financijskih izvještaja, u skladu s priloženim računovodstvenim politikama te za one interne kontrole za koje menadžment Projekta odredi da su potrebne, kako bi se omogućilo sastavljanje financijskih izvještaja, bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.

U sastavljanju financijskih izvještaja, menadžment Projekta je odgovoran za procjenjivanje sposobnosti Projekta da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem te objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim u onim slučajevima kada menadžment Projekta namjerava likvidirati Projekt, prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.

Oni koji su zaduženi za nadzor, odgovorni su za nadziranje procesa financijskog izvještavanja, uspostavljenog od strane menadžmenta Projekta.

Izvešće neovisnog revizora (*nastavak*)

Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji, kao cjelina, bez značajno pogrešnog iskaza uslijed prijave ili pogreške te izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima uvijek otkriti postojanje značajno pogrešnih iskaza. Pogrešni iskazi mogu nastati uslijed prijave ili pogreške, a smatraju se značajnim, ako se razumno može očekivati da bi, pojedinačno ili zbrojeni s drugim pogrešnim iskazima, utjecali na ekonomske odluke korisnika financijskih izvještaja, donesene na osnovi tih financijskih izvještaja.

Kao sastavni dio revizije u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima, donosimo profesionalne prosudbe i održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također:

- prepoznamo i procjenjujemo rizike značajno pogrešnog iskaza financijskih izvještaja, zbog prijave ili pogreške; oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao odgovor na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni kako bi osigurali osnovu za donošenje našeg mišljenja. Rizik neotkrivanja značajno pogrešnog iskaza nastalog uslijed prijave, veći je od rizika neotkrivanja onog nastalog uslijed pogreške, budući da prijava može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.
- stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i u svrhu izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Projekta.
- ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih procjena i povezanih objava od strane menadžmenta Projekta.
- donosimo zaključak o primjerenosti korištenja pretpostavke vremenske neograničenosti poslovanja od strane menadžmenta Projekta te, temeljeno na pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Projekta da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem. Ukoliko zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše mišljenje. Naši zaključci temelje se na revizijskim dokazima pribavljenim do datuma izdavanja našeg izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Projekt ne bude u mogućnosti nastaviti s vremenski neograničenim poslovanjem.

Komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor u vezi s, između ostalog, planiranim djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i one u vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama, koji su otkriveni tijekom naše revizije.


KPMG Croatia d.o.o. za reviziju

Croatia d.o.o. za reviziju:

Hrvatski ovlaštteni revizori
Eurotower, 17. kat
Ivana Lučića 2a
10000 Zagreb, Hrvatska

U ime i za KPMG

KPMG Croatia
d.o.o. za reviziju
Eurotower, 17. kat
Ivana Lučića 2a, 10000 Zagreb



Joško Džida

Direktor, Hrvatski ovlaštteni revizor

22. svibnja 2017.

Izveštaj o prihodima i rashodima za godinu koja je završila 31. prosinca 2016.

u kunama

1	Prihodi u 2016. godini	254.182
2	Povrati u 2016. godini	(39.442)
3	Ukupni prihodi u 2016. godini	214.740
4	Ukupni rashodi u 2016. godini	214.740
5	Razlika (3)–(4) za objašnjenje	-

Menadžment Projekta odobrio je financijske izvještaje za posebne namjene dana 22. svibnja 2017.


1 Akademik Dario Vretenar

Predsjednik Upravnog odbora Hrvatske zaklade za znanost

Financijski izvještaji za posebne namjene
Drugi projekt tehnologijskog razvoja
za godinu koja je završila 31. prosinca 2016.

Specifikacija troškova provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost

za godinu koja je završila 31. prosinca 2016.

Ukupan iznos utrošenih sredstava za potrebe provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost iznosi 214.740 kuna. Sljedeća tablica prikazuje troškove provedbe STP II Projekta unutar Hrvatske zaklade za znanost po glavnim kategorijama.

	<u>2016.</u>
<i>(u kunama)</i>	<u>IBRD</u>
Naknade troškova radnicima	9.235
Naknade članovima Povjerenstva	40.282
Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa	153.064
Ostali financijski rashodi	12.159
	<u>214.740</u>

Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene

1 Općenito

Međunarodna banka za obnovu i razvoj („IBRD“) i Republika Hrvatska („Vlada“) potpisali su ugovor o predujmu za pripremu predloženog drugog projekta tehnologijskog razvoja dana 16. veljače 2012. i 30. travnja 2012. kako bi se olakšala priprema Drugog tehnologijskog projekta („Projekt“ ili „STP II“). Dana 22. svibnja 2013. IBRD i Republika Hrvatska potpisali su Ugovor o Zajmu za Drugi projekt tehnologijskog razvoja (Zajam broj 8258-HR).

Ciljevi Projekta su podržati apsorpciju fondova EU-a u sektoru istraživanja i inovacija kroz osposobljavanje odabranih organizacija javnog sektora i poticanje potražnje za tim fondovima iz poslovne i znanstvene zajednice.

Restrukturiranje projekta

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta (MZOS) je inicirao restrukturiranje STP II 5. studenog 2014. zbog statusnih promjena korisnika STP-a II:

1. Spajanje agencije BICRO i Hrvatske agencije za malo poduzetništvo i investicije („HAMAG“) u novu agenciju: Hrvatsku agenciju za malo gospodarstvo, inovacije i investicije („HAMAG-BICRO“) 8. svibnja 2014. i
2. Prijenos UKF-a iz MZOS-a u Hrvatsku zakladu za znanost („HRZZ“). Sporazum o prijenosu između MZOS-a i HRZZ je potpisan 19. veljače 2014.

Nastavak provedbe projekta u 2016. godini

Fond „Jedinstvo uz pomoć znanja“ je, u sklopu Hrvatske zaklade za znanost 23. prosinca 2016. godine otvorio natječaj za potporu „Moja prva suradnja“ unutar Programa „Znanstvena suradnja“. Natječaj će biti otvoren do 8. ožujka 2017. godine. U prosincu 2015. godine ugovoreno je financiranje 9 UKF projekata koji će trajati dvije godine, odnosno do prosinca 2017. godine. U 2016. godini, izvršene su dvije isplate po spomenutim projektima, sukladno odobrenom financijskom planu. Početkom 2016. godine, izvršene su i završne isplate/povrati po 17 UKF projekata financiranih u okviru natječaja „Znanstvena suradnja“ iz listopada 2013. godine.

2 Osnove sastavljanja

Financijski izvještaji za posebne namjene za Projekt pripremljeni su po načelu nastanka događaja.

Bilješke uz financijske izvještaje za posebne namjene (nastavak)

3 Značajne računovodstvene politike

Značajne računovodstvene politike primijenjene prilikom sastavljanja financijskih izvještaja za posebne namjene prikazane su u nastavku.

a) Funkcionalna i prezentacijska valuta

Financijski izvještaji za posebne namjene izraženi su u kunama. Transakcije u valutama različitim od kune pretvaraju se u kune na temelju tečaja Hrvatske narode banke važećeg na dan transakcije.

Tečaj kune na dan 31. prosinca 2016. godine bio je u odnosu na EUR 7,558 kn.

b) Primitvena sredstva

Primitvena sredstva predstavljaju novac primitven od IBRD-a i Vlade i priznaju se kada su primitvena, ili u slučaju direktnih uplata sa računa zajma (Početna naknada) kada Projekt od IBRD-a primi obavijest o plaćanju.

c) Izdaci

Izdaci predstavljaju novčane izdatke za Projekt i priznaju se prema načelu nastanka događaja.

Izdaci za operativne troškove i troškove treninga odnose se na izdatke koje Projekt financira Hrvatskoj zakladi za znanost za provedbu aktivnosti Fonda „Jedinstvo uz pomoć znanja“ (UKF). Ovi izdaci se priznaju prema načelu nastanka događaja. Hrvatska zaklada za znanost nema nikakve izdatke vezano uz isplatu UKF-ovim krajnjim korisnicima s obzirom da je navedeno u nadležnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja.

4 Događaji nakon datuma bilance

Nije bilo značajnih događaja nakon datuma bilance.